

## Dotaz 1

1. „Jaké jsou celkové náklady na řešení pitného režimu pomocí barelové vody na pobočce Brno Nádražní 118/3, 60200 Brno
2. Jaká je cena jednoho kusu barelové vody bez DPH, kterou pobočka Nádražní 118/3 odebírá?
3. Jaká je sanitace výdejníku vody/kus na uvedené pobočce?
4. V případě, že je teprve plánován odběr těchto služeb, prosím o sdělení, jaká je budoucí cena, vyjednaná výběrovým řízením?“

### **Odpověď:**

K bodu 1, 2, 3 uvádíme, že na provozovně Povinného subjektu v ul. Nádražní 118/3, Brno nebyl k dnešnímu dni pitný režim pomocí „barelové“ vody zajišťován.

K bodu 4 Vám sdělujeme, že o odběr zmiňovaných služeb projevil Povinný subjekt zájem, nicméně vzhledem k reorganizaci pracovišť na adrese viz výše, Povinný subjekt proces směřující k uzavření smlouvy o pronájmu aquamatů pozastavil do doby, kdy bude zřejmé, jaké budou prostorové nároky jednotlivých provozů a zda bude za nového stavu potřeba přístrojů na vodu stále aktuální. V případě, že k umístění skutečně dojde, bude cena za využívání zmíněných 5 aquamatů, vzešlá z poptávkového řízení, 1090 Kč měsíčně.

## Dotaz 2

*„Žádám vás, abyste mi vysvětlili podle zákona 106/1999 jak je možné, že v dnešní digitální době přidělujete*

*datové schránky, které mají max. kapacitu 200 zpráv. To snad může vymyslet jen stát a státní úředníci, když každý debil, který poskytuje internetové služby poskytuje až několik GB prostoru. Je to další ukázka neschopnosti státních úředníků poskytnout občanům adekvátní služby a servis. Jste placeni z našich daní, ale odíráte nás občany o peníze. Takže když chci víc prostoru tak si musím koupit extra za 1500 Kč. “*

### **Odpověď:**

Datové schránky co do celkového počtu ani velikosti jednotlivých zpráv nejsou nijak omezeny.

Datová schránka je podle zákona č. 300/2008 Sb. určena k doručování elektronických dokumentů mezi orgány veřejné moci na straně jedné a fyzickými a právníckými osobami na straně druhé, přičemž datová schránka je povinná pro orgány státní moci a právnícké osoby zapsané v obchodním rejstříku, dobrovolná je pro většinu podnikajících fyzických osob, zřídit si ji mohou i nepodnikající fyzické osoby. Více informací o datových schránkách, jejich funkcích a nesporných výhodách najdete na <https://www.datoveschranky.info/o-datovych-schrankach/vyhody-datovych-schranek>.

Co se týče doby uložení datových zpráv v datové schránce, standardně zůstávají datové zprávy na základě výše uvedeného zákona uloženy v datové schránce po dobu 90 dnů. Uživatel datových schránek, který má zájem o uchování datových zpráv delší dobu, musí mít aktivní službu Datový trezor. Služba Datový trezor automaticky uchovává datové zprávy i po 90 dnech, takže již nepřijedete o žádnou důležitou datovou zprávu. Díky Datovému trezoru rychle naleznete v datové schránce i zprávy

staršího data a neztrácíte čas jejich hledáním ve složkách počítače. Na rozdíl od dat archivovaných vlastními silami nebo jiným způsobem, datové zprávy uložené pomocí Datového trezoru neztrácí svoji právní platnost.

Nelze srovnávat jakékoliv běžně dostupné cloudové úložiště s datovými schránkami. Jedná se o zcela odlišné informační systémy.

### Dotaz 3

*„V jakých částkách se obvykle pohybuje poplatek, který Česká pošta musí zaplatit majiteli uměleckého díla, za povolení použít jeho obraz/sochu/jiné jako obrázek na poštovní známce. Př.: Kolik Česká pošta zaplatila Arcibiskupství pražskému za povolení otisknout jejich obraz na známku Petr Brandl - arcibiskupství pražské (k.č. 1075, datum vydání: 13.05.2020) nebo Muzeu umění Olomouc za povolení otisknout jejich obraz na známku Umělecká díla na známkách: Zdeněk Sýkora (k.č. 1033, datum vydání 12.06.2019)*

*Jde mi o obecnou částku (popř. rozmezí), ne o konkrétní vhledy do konkrétních smluv.“*

#### **Odpověď:**

Výše částek za udělení povolení k užití díla jako předlohu poštovní známky je individuální. Prostor, který má Povinný subjekt v rámci výroby pro toto vyčleněný, je značně vymezený. Především je určující ekonomická stránka, resp. rentabilita samotné emise. Pro obecnou představu se vždy u vstupních jednání hovoří o částce pod 3.000 Kč.

### Dotaz 4

*„a) jaké jsou časové podmínky dodání běžné doporučené zásilky v tuzemsku pro Českou poštu, s. p.,*

*b) zda jsou pro Českou poštu závazné a*

*c) jaké nároky má odesílatel, jehož doporučená zásilka nebyla dodána včas“*

#### **Odpověď:**

Dle čl. 13 odst. 7 Poštovních podmínek České pošty, s.p. – Základní poštovní služby:

*„Odesílatel může zvolit, zda bude služba Doporučená zásilka ve variantě doporučené psaní poskytnuta prioritně nebo ekonomicky. Pokud odesílatel požaduje, aby byla služba poskytnuta prioritně, označí doporučenou zásilku podnikem stanovenou nálepkou nebo jiným s podnikem sjednaným způsobem; v opačném případě platí, že zvolil, aby byla služba poskytnuta ekonomicky. Doporučené zásilky přepravované ekonomicky se nepřepravují nejrychlejším způsobem používaným pro službu Doporučená zásilka a při zacházení s nimi se dává přednost doporučeným zásilkám přepravovaným prioritně. V případě, že odesílatel zvolí, aby byla služba Doporučená zásilka poskytnuta ekonomicky, je služba poskytnuta za sníženou cenu. Zásilky musí být před podáním odesílatelem rozříděny podle skutečnosti, zda odesílatel žádá o poskytnutí služby prioritně nebo ekonomicky.“*

Služba Doporučená zásilka nemá stanovenou závaznou dobu dopravy. Vzhledem k tomu, že doba dopravy není garantována a nejsou stanoveny sankce, odesílatel nemůže uplatňovat žádné nároky za

Březen 2021

pozdní doručení zásilky. Zásilka podaná v režimu prioritně by měla být dodána v režimu D+1 a zásilka podaná ekonomicky v režimu D+2.

V případě předmětné zásilky **RRXXX**, bylo zjištěno pochybení konkrétního pracovníka, který zásilku nepředal na spěšnostní doručovací okresek, který zásilky pro Katastrální úřad doručuje. Za toto pochybení se Vám Povinný subjekt omlouvá.